

十一盛惠·居家
家居卖场

潮流新品 就在红星美凯龙



9月27日下午2点,2009(秋)南京首届家居新品发布会在红星美凯龙卡子门商场拉开帷幕,国庆期间,参加新品发布会的各家产品将有众多优惠等着你。红星美凯龙江浙中心副总经理、卡子门商场总经理郭佑社介绍说,他们下大力气选定了部分参加发布会的品牌,并拿出前所未有的促销力度。此外,卡子门商场引进的众多全新品牌,也将在国庆期间隆重亮相。



卡子门商场众多新品上市

国际金融危机逐步见底,国内经济也平稳回升,9月4日~8日的广东家具展和9月9日~12日的上海国际家具展已经圆满落幕,为了配合上海家具展,红星美凯龙国际家居连锁集团还首次将红星美凯龙下属机构作为国际家具分会场。据展会统计,来自美国、德国、法国、英国、澳大利亚、越南、印度等国家的客商明显比今年春季展会多了不少。随着国内经济的好转,房地产业迅速复苏,处于下游产业的家居行业也迎来了好的转机。一些外销家具工厂,一改过去出口的政策,纷纷转向国内市场,寻找好的机会。

9月初,卡子门商场为了进一步引进国际最新家具品牌,进行了家具产品清仓促销,一些品牌纷纷响应,拿出今年最大力度的产品和价格进行放价促销。在两次家具展期间,红星美凯龙集团派出约150人的中高层管理团队,分别和各个工厂洽谈,引进新的品牌新的系列。郭佑社说:“比如玉庭家具,在南京老百姓心目中已经有一定的知名度,此次全新的具有实木质感的后现代风格的玉庭家具,也

将在卡子门商场面市了。”据郭总介绍,卡子门商场近期会有一大批新品牌和新家具亮相,包含:梦甜甜、MPE、瑞典南吉思、美国舒达等时尚典雅的软床床垫品牌;大木、耀邦、柏森等欧美乡村风格家具;优美家、玉庭莱茵、华师傅等适合都市年轻人需要的品牌;商场4楼凡尔赛·阿波罗金殿的贵族PARTY、格莱登、富宝、环美、FD、柏丽、施华洛世奇等家具灯饰品牌也将推出大批精美产品。

四个中心理念助力卡子门店

郭佑社表示,作为江苏建材家居一号店,将卡子门商场打造成时尚、健康、环保的家居卖场,一直是他们所坚持的。此外,“4个中心”的概念也是郭总对卡子门商场一如既往的要求。“这4个中心指的是体验式购物中心、国内国际新品发布中心、设计师灵感创作中心和公益文化传播中心。”

红星美凯龙卡子门商场拥有1000多个情景化展厅,将各式各样家的氛围演绎到了极致。“南京的家居业竞争很充分,但是各个品牌的价值还没充分体现。我们卡子门店拥有来自世界各国的绿太平洋、汉斯格雅、美标、蜜蜂、蜘蛛等知名品牌,我们刚刚与意大利贸易协会洽谈,以后将在我们商场举办意大利品牌南京首发仪式。我们将率先打造一个具有文化氛围的家居卖场。”

国庆期间,卡子门商场还将充分发挥其优势,以众多买断价产品,奉献给广大业主。谈起与其他竞争对手的关系,郭总表示,随着红星奥体店的开业,红星已完成了在南京的战略布局,今后就是如何更好地满足广大市民的需求。

“家居消费是多层次的,红星是着眼于中高端消费的,既然我们找准了自己的定位,就是要朝着这个目标去做好我们自己的服务。”

新品上市请赶快去看一看

9月27日,参加新品发布会的品牌有:吉斯床垫、玉庭家具、华师傅、伊家瓷砖、索菲亚衣柜、优美家家具、南吉思、澳玛、大木、耀邦、MPE、和成卫浴、欧神诺陶瓷、益高卫浴、威麦、摩兰地板等知名品牌。

记者了解到,参加新品发布会的这些品牌,大多具有不可复制的特色。吉斯床垫纯天然棕纤维床垫,是以天然原材料做成的棕纤维弹性床垫,具有透气、防腐、防虫蛀、霉点等



优点。“硬棕”所用的三角棕纤维,是提取筛选适中的天然椰壳棕丝,经机械化加工使棕丝卷曲并交织成立体网状结构,配合天然乳胶碾轧成型,有一定缓冲力,硬中带软,“硬棕”床垫比较适合夏季使用。“软棕”即弹性棕纤维,其工艺更多,除了三角棕纤维的工艺,还要使卷曲的棕纤维呈三维立体网状排列,形成坐卧无声的纯天然植物纤维弹簧,每平方米6万多个透气孔,通风凉爽,更不受潮湿的影响,较适合南方的气候。

来自瑞典的南吉思床垫负责人向记者介绍,床垫应该具备三大功能:支撑重量、减小身体局部的压力、贴身舒适。起支撑作用的部分要硬,

起减压作用的要有弹性,而起舒适贴身作用的要软。如何在一张床垫上实现这三大功能呢?“现在大多数的床垫是分成3区、5区、7区等,将人分成几段,有意用这段给你支撑,那段给你减压。”而南吉思床垫弹簧的优势在于它发明了支撑弹簧、减压弹簧和舒适弹簧。“将支撑减压舒适进行立体化的科学组合。顾客可以根据个体差异任意地选择支撑层、减压层、舒适层的弹簧层数和组成,它可以是床,也可以是床垫。”

本版撰文 董婷婷

博强装饰 10.1 完整家居体验馆试营业...

活动时间: 10月1日-10日
活动地点: 广州路140号随园大厦7楼
咨询热线: 51733353 83203055 83203056
公司网站: <http://www.jsbqzs.com/>



瓷砖仅售 1元/片

签单优惠

活动期间签单享受超值优惠:

- 1、定金 **10** 倍返还;
- 2、活动期间设计费全部 **8** 元/m²;
- 3、凭房型图可享受专业验房一次;
- 4、工程结束赠送专业保洁一次;
- 5、大户型、别墅客户签单还可享受多重大礼。

前100名选择完整家居的业主还可享受以下优惠

- 1、品牌瓷砖 **1** 元/片, 每户限30m²;
- 2、品牌实木地板 **168** 元/m², 品牌复合地板 **75** 元/m²;
- 3、品牌钢琴烤漆橱柜 **780** 元/米;
- 4、品牌实木浴室柜+马桶 **1680** 元/套;
- 5、单独选购主材享受全城最低价基础上再打9折优惠。

支持品牌

1+1方程式集成吊顶	马可波罗磁砖	新中源陶瓷	罗丹陶瓷	王者陶瓷
山西泰亨幸运花套装门	江苏舜天地板	格兰仕家橱柜	美加华卫浴	灵智陶瓷
莱卡博客卫浴	常州佳奇地板	威利斯卫浴	申雷达五金	以诺陶瓷
德国朗能开关面板	飞雕开关面板	群典墙纸	

公司用材

金牛管业、宜兴远东电线、兔宝宝/平安树/绿野板材
龙牌石膏板、美涂士油漆、多乐士/立邦乳胶漆、
汇丽防水.....

活动最终解释权归博强装饰所有

博强不仅是您家装的首选之地,完整家居体验馆内所有材料全部为出厂价,欢迎前来选购!